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AnepHaa (nnaHeTapHada) Moje

ATOMA: aTOM COCTOUT U3 NOJIOXKM
3apAXXeHHOro aapa, BOKpyr KOTopo
BpawaloTCA 3/1IeKTPOHbI (oTpHuaren
3apAXeHHble YacTuubl). ATOM B Uen
3apAaja He MMeerT.




BeleCTBO === MOJIEKY/1Q =i aTOM
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ATOMHOE
ANEeKTp
aapo

:




€ — 9NEeKTPOH (-)
P — NPOTOH (+)
N — HEUTPOH ( )




HeUTpoH - asieMeHTapHas YacTu
MMeLasa 31IeKTPUYECKoro 3apas,
ob6nagarowas 601bLLOM
NPOHUKAKLLEN CNOCOOBHOCTDIO,
OTKpbiTa B 1932 roay aHr IMMCKUM
dbunsmkom Ax. YegBMKom




e Alapa BCeX 3/1eMEHTOB
COCTOAT U3 NPOTOHOB U
HENTPOHOB (HYKITOHOB)

BbiBOA4: aToM COCTOUT U3 dapa (a4po
COCTOMUT U3 NPOTOHOB N HEUTPOHOB),
BOKPYT A4pa BpallalTCA 3NEKTPOHbI.




X - XMHUYECKUM 31eme

nepuoanvyecKom CMCTEMb
MeHpeneeBa

Z - nopspgkoBbIi HOMep, 0

COOTBETCTBYET YMCYy NpOT
appe (cnepgoBaTesibHO, OH p
YUCY DNIEKTPOHOB B aTOMeE)

A - MaCCoBO€ 41cCJji0, paBHO C

4yncnia npoToHOB U HEUTPOHOB
Aape, OKpyr/jieHHasa Ao Lesoro
4yucsa aToMHas Macca

N - YyMc10 HEUTPOHOB
A=Z+n = n=A-17Z



Maccosnie yHCIa ¥ STOMHBIE HOMEPA YaCTO MULIYT

C CHMBOJIOM 3JIEMCHT!

Maccosoe
1 2 - yueao (A)
10Ka3bIBACT,
YTO B sIpe
12 HYK10HOB.

ATOMEBIH
Homep (Z)
r10Ka3hiBALT,
4YTO 6 U3 HUX —

UPOTOHBIL.
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Yueno nedirponon (N) = A —
Mrak, N =12 ™

Maccogroe uncho

23

YTO B siApe
23 Hyxnona.
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e =6 (paBeH

NopsiAKOBOMY HOMEpPY)

P =6 (=q|/|cny
9JIEKTPOHOB)
n=12-6=6
(MaccoBO€ 4YMCII0 MUHYC
NopsiaKOBbLIM HOMEP)

(A) nokasbiBaer, -

e =11 (paBeH
NoOpsAaKOBOMY HOMEPY)
P =11 (=uncny
9J1IEKTPOHOB)
n=23-11=12

(MaccoBoe 4YNCIio MUHYC

NOpPAAKOBbIM HOMEP)




~ M30Ton - aTOMHblE AfPa C 0AUHAKOBbIM
~1-YMCNIOM, . MPOTOHOB, HO C Pa3/IHbIMK |
_MaccoBbIMM YMC/IaMU (Pa3/IMHMHBIM .
_ UMC/IOM HEMTPOHOB) g
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ApepHble cubl - CUIbl BHYTPpU AApa
aToMa

B 100 pas

cusibHee M
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fAaepHoe (cunbHoe)
B3aMmMopgeuncreve

Heucmeue cun HyknoH — sgepHble ’

3asucum YacTuubl (MPOTOH U
om pa3mepose siopa HETPOH)
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